中国新闻奖网络新闻作品参评推荐表 (评论/专题/访谈/网页设计)

作品标题			国际锐评:中兴与美国终于签协议了!来之不 易,值得各方深思和珍惜					参评项目		评论	
├───── │刊播网站		国际在约		 首发日期	,	 2018 年 6 月	6日	语利	1	中文	
网页地址		1	http://news.cri.cn/20180606/e2593baf-6713-4ce 5-f071-2f3fe8b7e6aa.html					字数		1815 字	
页面点击量 (PV)		反响	良好	单独访客数 (UV)		反响良好	独立地址 访问量(IP)		P)	反响良好	
主创人员		盛玉红	盛玉红							骆红秉	
自荐作品所获奖		奖项名称	项名称 注: 此栏仅限自荐(他荐				作品填写				
作品简介	请见附页										
16.15	本文论点鲜明,分析深刻,有理有据,立意高远,理性客观,逻辑缜密,及时回应国内 外舆论热点关切,准确把握网络舆论导向,语言平实,具有鲜明的网络传播特色,起到了显										
推荐理由	著的舆论引导效果,是2018年网络评论中不可多得的一篇佳作。										
	签名:										
	2019年 月 日										
	此篇评论论点鲜明,分析深刻,理性客观,逻辑缜密,及时回应国内外舆论关切热点,										
初评	能准确把握网络舆论导向。										
评语	参名: 2019 年 月 日										
联系人				电话		2019		<u>/</u> / 加	Н		
电子邮箱								编			
地址											
限自荐推				单位及职程	单位及职称				电话		
作品填写		推荐人姓名		单位及职称					电话		

《国际锐评:中兴与美国终于签协议了!来之不易,值得各方深思和珍惜》一文简介

2018年6月初,中兴公司与美国签署原则性协议,美国商务部取消了针对中兴向美国供应商采购零部件的禁令,但列出了对中兴的处罚措施。至此,中美博弈近两个月的"中兴事件"有了最终结果。

本文是中央媒体中唯一一篇对此事件进行分析的评论文章。评论 指出,协议的签署对中美来说都来之不易,传递出诸多信息,包括: 中兴事件只是一起企业违规的个案,但中国政府出于以民为本的考虑, 投入大量资源与美方进行了严正交涉;救中兴,其实也维护了美国企 业的利益,这是特朗普政府决定放过中兴的重要考虑;国际型企业就 要有国际范儿,不要当"巨婴",不要用商业利益来裹挟政府;中兴事 件对中国企业是个镜鉴,中国企业必须进一步警醒到创新的必要性与 紧迫性。评论最后指出,中国人一定会在中国特色自主创新道路坚定 不移地走下去,尽快突破核心技术受制于人的困境,这一点或许是中 国从"中兴事件"中得到的最大启示与最大转机。

本文被新华社少有地以"消息加评论"形式向国内外播发,成为 央媒合力引导重大敏感事件舆论的积极尝试和案例。同时,本文被纽 约时报中文网、美国中文网、欧联华文网、日本华商网、葡新网、凤 凰网、环球网等海内外网站广泛转载评述。

中宣部《新闻阅评》针对本文发布专刊,对文章观点以及传播反馈进行肯定并表扬。绝大多数网友支持本文观点,认为中兴和中国企

业都应记取教训,遵守契约精神,自强不息搞创新,从而起到了良好的舆论引导效果。

代表网站链接:

新华社: (消息加评论)

http://www.xinhuanet.com/fortune/2018-06/07/c 1122954053.htm

环球网:

http://world.huanqiu.com/article/2018-06/12186612.html

搜狐网:

http://www.sohu.com/a/234490947_161959

凤凰网:

http://news.ifeng.com/a/20180606/58599011_0.shtml

····

国际锐评:中兴与美国终于签协议了!来之不易,值得各方深思和珍惜

2018年6月6日 - 在经历近两个月的交涉博弈后,中兴事件终于有了最新的结果。 路透社5日援引知情人士报道,中国中兴通讯公司已与美国签署一项原则性协议,将取消美国商务...

第一财经 ▼ V3 - 百度快照

中兴与美国终于签协议了!来之不易,值得各方深思和珍惜

2018年6月6日 - 中兴与美国终于签协议了!来之不易,值得各方深思和珍惜证券时报百家号06-0615:47据中央广电总台国际在线报道,央广国际在线6月6日刊发评论文章指出,...

₩ 证券时报 - V3 - 百度快照

国际锐评: 中兴与美国终于签协议了!来之不易,值得各方深思和珍惜

2018年6月7日 - 在经历近两个月的交涉博弈后,中兴事件终于有了最新的结果。这个结果来之不易,值得各方深思和珍惜。其中,当事方中兴公司总算逃过一劫,挽回了生机。...

❷ 搜狐网 - - 百度快照

中兴与美国终于签协议了!来之不易,值得各方深思和珍惜

2018年6月11日 - 中兴与美国终于签协议了!来之不易,值得各方深思和珍惜国际在线百家号06-0614:11 在经历近两个月的交涉博弈后,中兴事件终于有了最新的结果。路透社5... 国际在线 • V3 - 百度快照

国际锐评: 中兴与美国终于签协议了!来之不易,值得各... 抽屉新热榜

国际锐评: 中兴与美国终于签协议了!来之不易,值得各方深思和珍惜 -news.cri.cn 42区 3 0 私藏 原始的年代 1分钟前发布 举报 相信 质疑 评论 发布中...

https://dig.chouti.com/link/20... ▼ - 百度快照

で 纽约时报中文网

科技

中文

中英双语

英文 🖰

中兴"死里逃生",未来仍不明朗

RAYMOND ZHONG 2018年6月11日



本周,官方媒体中国国际广播电台就中兴发表了一篇观点文章,称中国企业不应该成为依靠北京把它们从困境中解救出来的"巨婴"。

"中国企业这几年走出国门的越来越多,但出门在外,关键要靠自己把国际规则法律吃透弄明白,"该文写道。"祖国再强大,自己的事儿还要自己做、自己扛。"